

Назва дисципліни	Етика та естетика
Викладач	Ярмола Олександр Володимирович кандидат філософських наук, доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни, обсяг дисципліни	4 курс, 2 семестр 3 кредити ECTS
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Соціально-гуманітарний факультет ОП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська»
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p><i>Загальні (ЗК) та спеціальні (СК) компетентності:</i></p> <p>ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства.</p> <p>ЗК 4. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК 7. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК8. Здатність працювати в команді та автономно.</p> <p>ЗК 10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 13. Здатність проведення досліджень на належному рівні.</p> <p><i>Результати навчання (РН):</i></p>

	<p>PH 3. Організувати процес свого навчання й самоосвіти.</p> <p>PH 4. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства.</p> <p>PH 5. Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та релігій, прибічниками різних політичних поглядів тощо.</p> <p>PH 14. Використовувати мови, що вивчаються, в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і реєстрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя.</p> <p>PH18. Мати навички управління комплексними діями або проектами при розв'язанні складних проблем у професійній діяльності в галузі обраної філологічної спеціалізації та нести відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах.</p>
Опис дисципліни	
<p>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</p> <p>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</p> <p>Програма навчальної дисципліни</p>	<p>Вивчення дисциплін «Психолого-педагогічні студії», «Філософія», «Історія України та української культури», «Історія світової культури і мистецтва».</p> <p>25 студентів</p> <p>Змістовий модуль 1</p> <p>Тема 1. Предмет і завдання етики, основні етапи розвитку етичної думки.</p> <p>Тема 2. Мораль та її функції, походження та історичні типи моралі.</p> <p>Тема 3. Моральна свідомість і моральний вибір. Глобальні проблеми сучасності</p> <p>Тема 4. Моральна культура особистості, культура спілкування і етикет.</p> <p>Змістовий модуль 2</p> <p>Тема 5. Предмет і завдання естетики, основні етапи розвитку естетичної думки.</p> <p>Тема 6. Основні поняття та категорії естетики. Естетична свідомість.</p> <p>Тема 7. Сутність та функції мистецтва.</p> <p>Тема 8. Естетична культура особистості, культура майбутнього фахівця.</p> <p>Українська</p>

Мова викладання Вид підсумкового контролю	Залік
--	-------